## 优化服务吸引人才 拓宽渠道保障就业

# 我市出台14项举措助力高校毕业生

## 市民政部门向困难群众 发放第二批"爱心礼包"

本报讯 近日,市民政局继续为困 难群众发放第二批"爱心礼包"。此次 "爱心礼包"发放范围扩大至市区困 境儿童(含低保家庭儿童)、农村留 守儿童和分散供养特困人员等困难群 体, 惠及1775人。同时, 礼包种类 在第一批包括主食、蔬菜、牛奶在内 价值百元的3种礼包方案的基础上, 增加了口罩、洗手液等防疫物资和温 "心"服务卡。

服务卡片上留有全市民政部门在 疫情期间的社会求助的热线,以及24 小时未成年人救助保护热线,特别是 其中还附上了志愿者温"心"服务热线 和服务微信群二维码。这是疫情防控 期间,镇江市民政局招募的一支包括 医疗、教育等专业社工和志愿者服务 团队,通过线上免费服务的形式,为有 需求困境儿童、老年人等对象提供减 压支持、心理疏导和危机干预等关爱 服务,帮助他们缓解疫情期间的焦虑 情绪、增强战胜疫情信心。

(俞镇 杨佩佩)

## 农民不会安装健康码 志愿者上门服务解难题

本报讯"我年纪大了,老人机又 不能安装健康码,志愿者为我弄好了, 真的很感谢他们……"3月5日上午,经 过志愿者一番操作,丹徒区宝堰镇宝 堰村的王大妈终于有了自己的健康 码。当天,宝堰镇一帮青年志愿者们穿 街串巷、走村入户,为农村的老弱残等 群体安装健康码,方便他们特殊时期 的出行。

镇江健康码自3月1日启用以来, 市民们纷纷用手机申领并使用。但对 于广大农民,特别是农村的老弱残群 体来说,安装和使用健康码显得十分 不便与麻烦。为了解决他们的难题,宝 堰数十名团员青年志愿者们兵分几 路,进社区、入店铺,到农民家中,指导 和帮助安装健康码,为他们及时排忧 解难。志愿者的爱心行动得到了广大 农民朋友们的一致称赞。

(李国平 朱燕华 方良龙)

本报讯 近日,市人社部门出 和转化科研成果。持续开展品牌招 引, 办好全国大中城市联合招聘镇 台《2020年全市高校毕业生就业 江站和全省联动高校巡回招聘系列 创业工作要点》,提出14项举措, 确保高校毕业生就业创业水平总体 活动。启动本科以上人才数据库和 稳定、规模质量稳中有升、就业局 人才监测系统模型设计调研,探索 势稳中向好。 搭建人才数据、引才活动、成效统

工作要点指出,要完善政策体 计一体化平台。 系,加大对驻镇高校毕业生的政策 优化服务吸引留镇就业,开 倾斜力度,推动丹阳、句容、扬中 展高校毕业生就业政策宣传月和 与市区政策同步。深入开展江苏北 就业服务月等活动,通过名企巡 京"四对接"和全国百所高校院所 回宣讲、毕业生就业政策进校 "江苏行"系列活动,促进高校毕 园、知名HR经理进校园等形 业生、高层次人才来我市就业创业 式,推介我市毕业生政策、宜居

环境和产业发展状况。开展驻镇 高校毕业生进企业活动, 定期组 织驻镇高校相关专业大学生走进 企业,实地了解企业生产运营过 程,与企业生产和管理者现场互 动,帮助驻镇大学生感受企业文 化、了解企业需求,助推留镇就 业。全年计划引进本科以上人才 16000人, 其中硕士以上1900人。

拓宽渠道保障稳定就业,联合 工信、科技等部门广泛征集新兴产 业项目与人才需求、"双高"人才 需求,组织供需双方线上对接。充

分发挥驻镇高校人才服务工作站作 用,提供线上就业指导和就业服 务。实施离校未就业高校毕业生就 业促进计划,提供技能培训、"一 对一"就业指导、公益性岗位安置 等帮扶措施,确保镇江籍高校毕业 生年末总体就业率达95%以上, 离 校未就业高校毕业生实名制登记率 和服务率均达100%。新增遴选一 批就业见习基地,推进青年就业见 习示范区和创新区建设,全年计划 组织青年就业见习2600人。

(严晋 杨佩佩)



## 守护镇江 为爱逆行

9日,镇江市中心血站的流动采血车来到市行政中心,开启全市机关党员干部职工"守护镇 江,为爱逆行"献血活动。近期,因受疫情影响,街头献血人数锐减,造成了我市临床用血供应严重 短缺。此次献血活动将缓解临床抢救用血的采集与供应,保障患者的生命健康。

王呈 钱峰 摄影报道

## 办件人无法进入大厅 志愿者户外提供服务

本报讯 日前,在市政务服务中心门 口,市不动产登记交易中心业务受理科 副科长胡晏戴着护目镜和口罩,穿着防 护服,为几位没有佩戴口罩的办件人拍 照、受理登记材料。这极不寻常的一幕, 受到了很多办件群众的关注。

原来,这几位办件人是来自浙江金 华的企业主,因复工复产需要,从浙江自 驾5个小时赶到镇江办理不动产抵押登 记。虽然几名当事人出具了金华市的健 康码,体温也在正常范围内,但浙江金华 属于疫情中风险地区,原则上对于来自 疫情防控中风险地区的外地人员,不应 立即进入公共场所。

"我们知道疫情还未解除,各地都会 有一些具体的防控措施。但复工需要资 金,我们也是没办法,不得不跑一趟。当 时安保人员说不允许进入服务大厅时, 虽然也在我们预料之中,但心里还是很 难受的。"办件人赵先生说。

参与防控值守的市不动产登记交易 中心工作人员了解情况后,立即向中心 负责人汇报。在与市政务办充分讨论 后,中心启动紧急预案,安排党员志愿者 在指定场所为赵先生等人提供服务。随 即,志愿者用手机完成申请人、申请材料 的拍照,现场收取必备要件,为当事人现 场办理了抵押权注销登记业务和抵押权 (邓纪 方良龙) 首次登记业务。

#### 四条船结伴"漂移" 镇江海事接力救援

本报讯 9日凌晨,高资附近江 面,4条并绑锚泊船舶发生走锚险情, 向下游汽渡水域漂移。危急关头,镇 江海事接力救援,成功解除危机。

凌晨2时30分,镇江海事局指挥 中心值班员在监控里发现,高资附近 江面有船排下行,高频呼叫没有应 答。值班员根据经验判断,可能是锚 泊船发生走锚。

海事部门立即处置:通过雷达和 AIS 锁定走锚船位置,值班员迅速呼 叫附近在航船舶,请求帮助查看情况, 并通过 VHF06、09 频道发布航行警 告,提醒过往船舶密切关注走锚船动 态,加强瞭望。

就在海巡艇快到大桥附近时,终 于将该船船员唤醒。经查,走锚船舶 包括4艘船舶,在116号浮航道北侧锚 泊期间因多艘船舶并绑锚抓力不足, 人员未按规定值班,造成走锚险情。 执法人员对该船存在的违法行为进行 调查取证,告知其等待进一步处理。

(曾海蓉 张永峰 刘玉宝)

#### 市足协获 省足协考核"优秀等次"

本报讯 近日,省足球运动协会对 外公布了2019年度会员协会绩效管 理考核等次结果,市足球协会获评优 秀等次。这也是继2018年后连续两 次考核优秀等次。

此次评定工作通过实地考察、召 开座谈会等方式对全省12家会员协 会进行综合评定,评定内容涵盖了协 会工作机构组建运行、业余联赛组织 开展、升级以上赛事参与等多个方 面。考核结果分为优秀、良好、合格三 个等次。最终,镇江市足协、淮安市足 协、扬州市足协获得优秀等次评定。

(记者 贺 莺)

#### 大港街道为香港返镇人员 办理隔离情况说明



本报讯"社区工作人员办事很有 条理,过程很顺利,非常感谢社区。"近 日,阿雷蒙汽车紧固件(镇江)有限公 司业务开发经理陈先生向新区宣传统 战部发了一条感谢短信。

陈先生是香港特区观塘区居民, 作为航空产业专业人才来到镇江新区 工作。近日,陈先生从港返镇后,在大 港街道紫竹社区登记后进行居家医学 观察。近日,他居家医学观察期满,面 临复工的需求,但是对于复工需要开 具何种证明的情况不很了解,在通过 新区宣传统战部联系街道后,陈先生 至紫竹社区办理返工人员隔离情况说 明,社区书记郭小荣向其介绍了相关 说明开具的条件,查看陈先生登记情 况,请他用手机扫码证明近期去向,并 为他测量体温,最后出具了说明。

陈先生对社区的工作非常感谢。 据了解,陈先生负责阿雷蒙复工相关 事宜,此次他隔离情况说明开具后,对 他负责的阿雷蒙业务开发部门整体复 工也有积极作用。 (祝 青)



更多新闻请关注 新区发布



投稿邮箱:100538817@qq.com

## 疫情之下推动财税工作逆势而上

镇江新区召开财税工作推进会议

本报讯 6日,新区召开财税工 作推进会。市委常委、新区党工委书 记秦海涛动员全区上下坚定信心、迎 难而上、稳扎稳打,以时不我待、只争 朝夕的精神状态,全力推动财税工作 取得新进展。

财税贡献是开发区价值、地位、 底气最根本的支撑,秦海涛指出,新 区作为经济主战场、开放主阵地,面 对疫情下的巨大挑战和压力,要始终 牢记经济发展的本位初心,更加坚定 完成财税指标的信心决心,以财税工 作的逆势而上,交出高质量发展的满 意答卷。

财税增长是经济工作最重要、最 硬核的任务,秦海涛强调,抓财税就 要抓主要矛盾,要全面开展"三比一 争",即比项目招引、比固投落地、比 财税贡献,争当高质量发展标兵。全 区要对三项指标完成情况做到每月 一汇报,每月一通报,每季度一兑现, 每季度一观摩,以硬举措、硬考核推 动全体党员干部绷紧弦、拉满弓,全 力冲刺一季度目标。

复工复产是财税增长最紧迫、最 现实的抓手,秦海涛指出,要针对复 产不达产,推动重点企业加紧稳产满

产,围绕企业普遍反映的员工返岗率 不高、原辅材料和零部件供应短缺等 问题,工作下沉、服务上门,"一园-策""一企一策"落实"五办"措施;要 针对开工不施工,推动在建项目加快 复工复建,做到有事即办、急事快办、 特事特办、难事帮办;要针对竣工不 投产,推动竣工项目加速达产达效, 建立健全企业监测分析、帮办服务机 制,加快竣工联合验收,协调解决好 流动资金、销售渠道、物流运输等

全面强化税源的招引、培植与征 管,秦海涛要求,要强化招商引资税 源意识,瞄准高税负率行业及高附加 值业态,推动更多优质项目落户新 区;要完善监测体系加强征管,健全 完善重点企业监测体系,对异常税源 开展跟踪检查、帮办服务;要全力做 好护税协税工作,积极拓展流动税 源、在线税源、隐蔽税源、潜在税源。

全区上下务必增强抓财税工作 的使命感、责任感。秦海涛强调,领 导要心中有数,分管、联系委领导要 投入足够精力,及时会办解决困难问 题,园区板块主要负责同志要将目标 任务再细化、再分解;条块要加强联



动,牢固树立"一盘棋"思想,加强沟 通衔接,强化协调配合;考核要奖罚 分明,对工作完成及时、成效好的直 接给予奖励,对推进缓慢、执行不到

位的要定期通报,严肃追责。

新区党工委副书记、管委会主任 薛峰主持会议,新区财政局解读 2020年一般公共预算收入奖励考核

办法,开发区税务局、大学科技园、新 能源产业园、新材料产业园、大港街 道作表态发言。新区党工委、管委会 全体领导出席会议。 (范昀 周衡)



## "小台账" 发挥"大作用"

近日,当社区居民在家 里安然入睡时,谷阳社区"守 夜人"仍在社区整理台账。据 了解,谷阳社区从疫情开始 就组建了疫情动态数据管理 团队,10余个工作台账让全 社区的疫情防控各项动态数 据信息一目了然,社区的工 作人员利用"小台账"发挥 "大作用",用行动保障社区 百姓的生命健康安全。

马镇丹 沈诚 摄影报道

## 一人医新区分院慰问逆行者

本报讯 8日上午,市第一人民 医院新区分院向奋战在新冠肺炎疫 情防控第一线的女同志致以崇高敬 意,感谢她们的辛勤付出,并祝愿她

们节日快乐。 在荆楚大地上,一场场感天动 地的生命救援仍在继续,新区分院 派出的6名逆行者正驻守湖北,与 湖北人民并肩奋战。援湖北的6名 医护人员中,有4名女职工。今年, 她们在湖北度过了一个不寻常的 "三八"节。虽然与家人无法团聚,分 享节日快乐,但新区分院为她们录 制了亲人祝福的小视频。隔着屏幕, 她们看到了亲人熟悉的面庞,听到

了孩子稚嫩的话语,心里满是欢喜 和感动。她们表示,虽然与亲人相隔 千里,但一家人的心永远在一起,疫 情不退,我辈不回。

援湖北的伏竟松和张峰是新区 分院赴湖北抗疫的两枚"绿叶",是 医护人员的骨干力量。在这个特殊 的节日里,新区分院也向两位同志 的家属送上鲜花与祝福,衷心感谢 她们对两名医护人员驰援湖北的理 解和支持。医务人员家属表示将全 力支持两名医务人员在湖北一线的 抗疫任务,照顾好家人和孩子,让他 们安心在前线战"疫",共同打赢这 (徐 丹) 场疫情防控阻击战。